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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte quatro, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos senhores
vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Andrea Insfran,
Rosineide Maciel, Tereza Moreira, Hans Muller Rios de Lima e Jakeline Domingues Ayala, bem
como, a ausência do Ver. Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada a ata da reunião anterior de
número 2396/24, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos
senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicação nº
025/24, expediente à Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a
viabilidade fazer de revisão no sistema de iluminação pública na Vila Santa Luzia, em todos os
postes, mas em especial na Rua Santa Maria, 167, poste bem em frente a essa residência, que há
dias está com a lâmpada queimada.  A iluminação é um bem para todos, principalmente em bairros
que são mais afastados do centro da cidade, sendo importantíssimo que seja feito a reparação o
mais rápido possível. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa:  Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida à Escolinha de Futebol Craques do Futuro, dirigida pelo Professor de Educação
Física, Miguel Algeu dos Santos, e sua esposa Amina Mohamad Kaderi, funcionando atualmente no
Arena Sintético da Vila Camisão e no Campo de Futebol da Vila Major Costa, atendendo mais de 70
crianças, desde o seu início, em 2017. De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº 027/24, a
Sra. Prefeita, que reenvie para a Câmara Municipal o Projeto de Lei nº 013/2024, de autoria do
Executivo, que trata sobre a redução da jornada de trabalho para os pais ou responsável legal de
crianças com diagnósticos de Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou deficientes e dá outras
providências, corrigida devidamente, pois apresentamos uma emenda modificativa, que versa sobre
a redução da jornada de trabalho de 25%, onde propomos a redução de 50%, pois os funcionários
públicos que se adequam a essa lei, estão esperando o reenvio e consequentemente a sua
aprovação com a correção. De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Indicação nº 005/24, que
determine a Secretaria competente para fazer a verificação do parque infantil que foi instalado no

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

Parque das Araras – na Academia da Saúde, pois recebemos informações de que as crianças estão
levando choques. Por não sabermos o que está acontecendo, solicitamos que uma equipe da
Prefeitura faça a verificação o mais breve possível, pois isso coloca a vida dos pequenos em risco.
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida a Ana Beatriz Perdomo, uma excelente profissional
técnica em enfermagem que desenvolveu e desenvolve um grande trabalho de linha de frente na
área da saúde, exercendo um brilhante trabalho. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº
006/24, que envie expediente Secretário da Casa Civil do Mato Grosso do Sul, Sr.  Eduardo Rocha,
solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer a implantação de um campo sintético para
prática de futebol Society com medidas oficias na praça Evandro Bazzo, para atender aos munícipes
de nossa cidade. De autoria do Ver. Cauby Ferreira: Indicação nº 009/24, a Sra. Prefeita Municipal,
Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, ouvido o plenário na forma regimental, a possibilidade de fazer a
construção dos meio-fios que ainda não foram feitos, bem como os quebra-molas na pavimentação
asfáltica,  que foi recentemente feita na Vila Camisão, pois sabemos que há um crédito liberado na
subconta 905635/2020 da Caixa Econômica Federal, que tem por objetivo pavimentação e
drenagem, sendo que fomos procurados por munícipes que nos pediram a construção dos mesmos,
bem como, a sinalização adequada, vertical e horizontal, para maior segurança dos que utilizam
essas vias, que depois de pavimentadas desenvolvem grandes velocidades por ali.   Dando
continuidade o Sr. Presiente colocou em votação todas as proposições apresentadas, as quais foram
aprovadas por unanimidade. Em seguida entrou para a tramitação o Projeto de Decreto Legislativo
nº 002/24, que autoriza a concessão de medalha do mérito legislativo ao Sr. Heron dos Santos. Logo
o Sr. Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos de terceiros. A seguir os senhores
vereadores fizeram uso da palavra, inscritos no livro próprio.  Finalizando a sessão, fez uso da
palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos
ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.

                                 Sala das Sessões, em 12 de agosto de 2024.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
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VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
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 VER JAKELINE AYALA – PT
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
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VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – REPUBLICANOS

Justificativa
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